

我就是“小白鸽”

出演《智取威虎山》中小白鸽一角大受好评，佟丽娅接受现代快报记者专访时称一度担心导演把自己换掉

日前徐克导演的电影《智取威虎山》火爆大银幕，不仅票房大卖，口碑也特别好。片中，佟丽娅扮演的小白鸽大受欢迎。近日，佟丽娅接受了现代快报记者的独家专访。曾因为电视剧《北京爱情故事》《宫锁心玉》等受到观众喜爱的她，坦言这次扮演小白鸽的经历对她来说特别难忘，“我妈一听我能演小白鸽，立即就把整个戏都给唱上了！”

现代快报记者 沈梅



佟丽娅饰演小白鸽

自信

“小白鸽有两个小酒窝，那不就是我吗？”

记者：因为《林海雪原》，小白鸽是一代人心中的完美女性。你觉得自己像小白鸽吗？

佟丽娅：起先，我还觉得我挺像小白鸽的。《林海雪原》的书里面描述小白鸽有小小的脸蛋，大大的眼睛，扎两个辫子，平时挺活泼，话很多还爱唱歌。最主要的

是，她有两个小酒窝。我觉得这不就是我吗？可是等我认真看完小说，才觉得我离小白鸽还很远，我真的觉得那代人的感情，还有他们的表达方式，跟我们这代完全不一样。

记者：现在年轻人看过《林海

雪原》小说的人不多，你是为了这部电影才看小说的吗？

佟丽娅：其实，我前两年就看过这部小说，那时候还不知道要演这个。当我知道我得到这个角色后，又认认真真看了一次。尤其是涉及小白鸽的部分，都要反复看好几遍。

焦虑

“真的有演员被导演换掉了，我紧张死了！”

记者：你试戏之前，徐克导演是因为哪部戏对你有印象的？

佟丽娅：我一直都没敢问。其实，我现在见到导演都还会紧张的。而且拍戏的时候导演特别忙，每天只睡三四个小时，我哪好意思因为这点小事去打扰他。

记者：徐克让你这么紧张啊？

佟丽娅：对啊！徐导特别严格，我又不够自信，总是担心自己做得不够好。拍戏的时候我都担

心他把我给换了！

记者：当时是怎么回事呢？

佟丽娅：刚进组的前两天，都是动作戏，要开枪，跑炸点，我做不好，觉得自己笨，而且确实我们有演员因为达不到要求就被换掉了，我都紧张死了。拍两天之后，剧组跟我说现在没有你的戏，你先休息一段时间吧，我就觉得是不是已经不用我再去了。后来，我突然听到统筹那边告诉我说，

你这戏导演看了，还得重拍。我就想完蛋了，肯定要被换掉了。后来才知道，整个那场戏都要重新拍，但我觉得我肯定是有问题，所以第二次导演亲自拍的时候，我特别努力。那场戏要拍炸碉堡，要求大家炮炸点，我们是用的3D那个机器，这要求我们每一个点都要很精准，要不然就会虚掉，还要掌握人物的性格，就会很难。我们跑了一遍又一遍，觉得体力都要支撑不住了。

骄傲

“我妈一听我要演这戏，就把整个戏都唱出来了”

记者：你家人期待这个片吗？

佟丽娅：当然，特别特别期待！我爸我妈都是唱样板戏过来的人，我第一次知道《林海雪原》，就是听爸妈说的。这次，我一说我要拍这个戏，我妈就特别高兴地把这个戏都唱出来了。

然后，她就开始跟我讲小白鸽是个怎么样的人。他们对这些太熟悉，太有感想了。他们这么高

兴，我也特别有动力。

记者：你家在新疆，怎么下决心去北京发展的？

佟丽娅：我一直觉得自己是个很有主意的人，我的每次选择都是我最大的勇气。比如说我在十二三岁时，自己就决定离开家乡，离开父母去上艺术学院，自己去寄宿学校生活。毕业之后，有很

多好的新疆文艺团体找到我。可是，我又自己拎着包去北京工作。后来，在北京的一个歌舞团，我好不容易立住脚，又放弃了这个比较稳当的工作，自己去考大学。当时是很有可能考不上的。但事实也证明，我每次努力都是对的，我是个A型血狮子座的人，我很少会凭着冲动去做事。大部分时间我是想好了才去做的。

爱情

“拍戏的地方又冷又难走，他来探班我很高兴”

记者：跟陈思诚结婚后，你们工作都很忙，是不是很少见面呢？

佟丽娅：其实我们俩都比较喜欢工作的状态，思诚就算不拍戏呆在北京，也需要反复地要开会、谈事什么的。但是他也会在我拍戏的时候跑来看我，我也会去看他。大家都在一种工作的状态，

这个是最充实，最开心的。

记者：你说的是在拍这部戏的时候，他来探过班？

佟丽娅：对！他来看望我，还参观了剧组，真的很开心。我们拍戏的地方真的很冷，又不好走，得先坐飞机到牡丹江，还要再开六

个多小时的车才能到达。很多朋友都跟我说过要去探班，但因为太冷了都没来。后来，再有人说探班的事情，我就说你们别来。因为雪太大，我们剧组都断水断电断网过。我们就在山沟里面自娱自乐，剧组里有个打拳的高手，每天带我们锻炼身体。



佟丽娅现身《最强大脑》，陈思诚当观众

相关新闻

佟丽娅录制《最强大脑》，陈思诚贴身相伴

昨天《最强大脑》第二季在南京进行新一期节目的录制。记者了解到，继范冰冰、舒淇后，佟丽娅成为《最强大脑》新一季的又一位女神。昨天在录制现场，佟丽娅表示自己是《最强大脑》的脑残粉，第一季的每一期都和家里人一起看，家人知道她要来录制，特地和剧组请了假陪她来，也想

要亲眼看一看那些神人。

佟丽娅口中的家人就是老公陈思诚。记者了解到，陈思诚全程陪护老婆大人前来录制节目。陈思诚一身休闲装，戴了一顶棒球帽坐在佟丽娅评委席的正后方，录制间隙还不时和佟丽娅互动交流一番，这对模范夫妻俨然一副妇唱夫随的架势。

浮世绘

周杰伦透露婚礼细节 18日欧洲举办，只请50人

据台湾媒体报道，周杰伦自从公开宣布要在1月18日36岁生日当天娶昆凌后，有关两人的感情话题一直都是外界追逐的焦点。向来对感情生活三缄其口的周董，近日终于一次说清楚讲明白，大方公开与女友交往的点点滴滴。

周董回忆，脑中兴起想把女友娶回家的念头，是他某次僵直性脊椎炎发作，身体痛到不行，在最脆弱的时候，想起女方过去一直都默默无悔地陪伴在自己身边，心中顿时升起满满的感动，因此下定决心要和这个一直守在背后的女人互订终身。周杰伦还透露，虽然不是一见钟情，但打从第一眼见到昆凌就“很欣赏她”，谈到90岁外婆喜欢未来的孙媳妇，还得意地说“谁会不喜欢她”。而母亲就“移情别恋”，直言“以前我妈都关心我，现在都关心她，早就认定她是媳妇”。

谈到婚宴地点，周杰伦表示已经计划好要在欧洲举行，受邀人数只有男女双方亲友约50人，费用大约台币1000万元（约195万），有限定是欧洲复古风派对形式，但他



周杰伦与昆凌

除了出钱外，其他细节都以新娘意见为主，还笑称“我只注重我当天好不好看！”由于考虑到外婆行动不便无法同行，2月或3月还会在台北另办婚宴。

未来，周杰伦考虑到“妈妈还是需要儿子陪伴”，所以仍会与母亲叶惠美同住，幸好昆凌和妈妈感情亲密完全没有婆媳问题，所以他完全不担心会发生婆媳同住的问题。而周董也承诺，婚后重心虽然会转往家庭，但仍然会坚持每年出一张专辑，因为这是他和歌迷“不变的约定”。 王文

《非诚勿扰》让贤，《超级战队》接档



海清担任“中国队长”

视”华丽升级为“玩电视”。日前，三位“中国队长”接受记者采访，“剧透”了不少节目体验。

面对节目中徒手翻跃汽车、一字马竞速、堆人成塔、玩骰子的“托塔天王”、“引体向上”“冲上云霄”这些挑战项目，三位“队长”经常手心捏着一把汗。

“国民媳妇”海清表示：“节目组联系我并介绍挑战模式的时候，我完全处于惊呆了的状态。”朱丹也表示：“这是一个玩心跳的节目，没有任何的设计，而是让人最本色去呈现所有的惊险程度，然后人在面临人体极限挑战时所承受的所有压力，所以我觉得这是完全不一样的感觉。就像爱情来临时的那种心跳，这一次，跳的是人体的极限。”

而面对带伤上场挑战的奥运冠军陈一冰，胡海泉更是又敬佩又心疼。“一冰是久经沙场的老将，在他的运动生涯中，肯定经历过比这里更大的伤痛，而且带伤上场这种事情在过去肯定也发生过，但是毕竟一冰已经退役两年了，而且这次的项目也不是他熟悉的，所以他带伤上场一定会对他的成绩有影响，我真的挺替他捏把汗的。”

现代快报记者 刘磊

快播报

“都教授”“谢耳朵”争视帝

昨日，第15届华鼎奖全球演艺名人满意度调查的两大榜单（全球榜、中国榜）提名同时在京揭晓。国际榜单提名中，“谢耳朵”吉姆·帕森斯和“都教授”金秀贤将在“全球最佳电视剧男演员”上一较高下。

国内榜单提名方面，周迅将与巩俐、汤唯、桂纶镁、赵薇、范冰冰共同角逐“中国最佳电影女演员”。而“中国最佳电影男演员”则将在陈道明、周润发、廖凡、葛优、黄渤、谢霆锋中展开争夺。

据悉，其最终结果要等1月18日，本届华鼎奖颁奖礼时才能见分晓。现代快报记者 沈梅

《一步之遥》票房破五亿

姜文电影《一步之遥》虽然遭到无数质疑，但上映至今一直都有高端影迷力挺此片。据悉，元旦假期，《一步之遥》累计票房已达5.03亿。

影片自12月18日上映至今，该片的口碑从一开始的“看不懂”变成了“看high了”，影片也得以长线放映。

原搜狐网副总裁、凤凰卫视执行台长刘春在观看了《一步之遥》后，盛赞影片充满了对电影史致敬的各种语言，尤其是音乐和色彩，“它的质感让我想起了很多作品，如《美国往事》《雨果》《悲惨世界》等等”。

现代快报记者 沈梅